

«ДАВАЙТЕ ЖИТЬ ДРУЖНО!»

17 марта, в рамках проведения «Недели начальных классов», классным руководителем 1 класса, Ивановой Е.В., был проведён открытый классный час по теме «Давайте жить дружно!». Вместе с учителем ребята обсуждали, что такое «дружба», как научиться дружно жить и сделать дружбу крепкой, какими качествами должен обладать человек, которого можно назвать другом?



Перед первоклашками выступили ребята 2-3 класса, которые показали сценку про дружбу «Лиса, заяц и ёж».



Ребята поочередно сидели на «волшебном стуле», который «раскрывал и подчёркивал» все их положительные качества, учили «мирилки», находили пары друзей среди мультяшных героев и составляли законы дружбы. В заключение классного часа ребята вместе с учителем построили «Пирамиду дружбы» и решили, что вместе будут дружно жить и своей дружбой дорожить!

